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[UK] JW-6639F User Manual 
 
1. Function 

1.1 LED time display in 12-hour / 24-hour format 

1.2 White and coloured light 

1.3 Sunrise-simulation wake-up light 

1.4 Sunset-simulation sleep light 

1.5 Touch mode 

1.6 Wake up to natural sounds or FM radio 

1.7 FM radio and antenna built in 

1.8 Power supply: DC 5V, 1 x CR2032 battery or USB cable 

 

2. Diagram 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Operation 
3.1 Place the wake-up light 16-20 in / 40-50 cm from your head, for example on a bedside table. 
 
3.2 Power 

3.2.1 Connect to DC 5V USB power and insert 1 x CR2032 battery. Note that the battery is 

for backup only. 

 

3.3 Setting the clock time 
3.3.1 When you plug in the light for the first time, or when there has been a power failure, the 

clock display will flash and you have to set the time. Use the  buttons to set the 

hour and press the button to confirm. Repeat to set the minutes. 

3.3.2 To adjust the time displayed, press and hold the button for 3 seconds until the hour 

display starts to flash. Use the  buttons to set the hour and press the button to 

confirm. Repeat to set the minutes. The display will exit setting mode if no buttons are 

pressed for 10 seconds. 

3.3.3 When the time is set, press the button to toggle between 12-hour and 24-hour 

format. In 12-hour format, AM or PM will be displayed. 
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3.3.4 Press the button to set the LED display brightness (low / high / off). When the light is 

plugged in for the first time, the brightness is automatically set to high. If the brightness 

is set to low, it will automatically change to high when you change any settings, then 

revert back to low after 5 seconds. 

 

3.4 Light 

3.4.1 Press the button to switch on the light, then use the  buttons to set the 

brightness (1-10). 

3.4.2 Press the button for a second time to enter colour-setting mode. Use the

buttons to select a colour: green, red, blue, purple, orange or indigo. 

Press the button for a third time to turn the light off. 

 

3.5 Setting the alarm wake-up time and sound 

3.5.1 Press the button to turn alarm mode on or off. The symbol will be displayed when 

alarm mode is on. When you turn alarm mode on, the alarm time will be displayed for 2 

seconds.  

3.5.2 Press and hold the button for 3 seconds to set the alarm time. The hours value will 

start to flash. Use the buttons to set the hour and press the button to confirm. 

Repeat to set the minutes. The display will exit alarm-setting mode if no buttons are 

pressed for 5 seconds. 

3.5.3 Wake-up sound 

Press the button to set the wake-up sound. Use the buttons to select the sound you 

want (1-7). Each sound (1-6) will play for 60 seconds when selected. Sound 7 is the radio. 

Press the button to confirm your choice. 

Use the / buttons to set the alarm volume (00-15). 

 

3.6 Sunrise-light simulation 
30 minutes before the alarm time, the light will come on and gradually increase in brightness. 

At the alarm time, the wake-up sound or radio will play for 5 minutes. 

While the sound is playing, you can: 

• Press or touch any button (except snooze button) to turn off the sound and light. 

• Press snooze button the sound and light will be turned off for 5 minutes. The sound will 

then resume and the light will come on, increasing in brightness for 5 minutes. 

• Press and hold the      button for 3 seconds to turn the light off. 

If the radio is playing at the alarm time, it will switch off and the wake-up sound will play. 

When the wake-up sound stops, the radio will resume playing.  



3.7 Sunset-light simulation 

3.7.1 Touch the button to set the sunset-light simulation. The number 15 will be displayed. 

Pressing the button repeatedly will display 15 / 30 /60 / OFF. The numbers represent 

the time in minutes that the light will take to dim. When the desired number is displayed, 

don’t press any button for 5 seconds. This will set the sunset time and normal operation 

will resume. 

3.7.2 During sunset simulation, the button will flash. Press the button to cancel the 

sunset simulation and keep the current brightness. Press the button for 3 seconds to 

turn off the sunset light. 

3.7.3 If the radio is playing during sunset, the radio will be turned off, together with the sunset 

light. 

 

3.8 Sunset-light simulation 

3.8.1 Press the button to turn the radio on or off. Press and hold the button for 3 

seconds to scan for and save FM channels. Use the buttons to select an FM 

station. Use the / buttons to set the radio volume (00-15). 

 

3.9 Safety guidelines 

• The battery is only used for setting backup.  

• Don’t immerse the light in water or any other liquid. 

• Don’t throw the light in a fire. 

• Don’t press more than one key at the same time. 

• For the button functions to work properly, buttons should be pressed for at least 1 

second. 

• In the event that the unit malfunctions, unplug it for 3 seconds, then plug it in again. 

• Remove the battery if the unit is not used for extended periods. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



[DE] JW-6639F Bedienungsanleitung 
 
1. Funktion 

1.1 LED-Zeitanzeige im 12-/24-Stunden-Format 

1.2 Weißes und farbiges Licht 

1.3 Wecklicht mit Sonnenaufgangs-Simulation 

1.4 Schlaflicht mit Sonnenuntergangs-Simulation 

1.5 Touch-Modus 

1.6 Aufwachen mit Naturgeräuschen oder UKW-Radio 

1.7 Integriertes UKW-Radio und Antenne 

1.8 Versorgungsspannung: 5 VDC, CR2032-Batterie oder USB-Kabel 

 

2. Diagramm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Verwendung 
3.1 Stellen Sie den Lichtwecker 40 bis 50 cm von Ihrem Kopf entfernt auf, zum Beispiel auf Ihrem 

Nachttisch. 
 
3.2 Stromversorgung 

3.2.1 Schließen Sie das USB-Netzteil mit 5 VDC an und setzen Sie eine CR2032-Batterie 

ein. Beachten Sie, dass die Batterie nur für die Sicherung bei Stromausfällen 

vorgesehen ist. 

 

3.3 Uhrzeit einstellen 
3.3.1 Wenn Sie den Lichtwecker zum ersten Mal anschließen oder wenn ein Stromausfall 

aufgetreten ist, blinkt die Uhranzeige und Sie müssen die Uhrzeit einstellen. 

Verwenden Sie die Tasten , um die Stunde einzustellen, und drücken Sie dann 

die Taste  zur Bestätigung Wiederholen Sie den Vorgang, um die Minuten 

einzustellen. 

3.3.2 Um die angezeigte Zeit einzustellen, drücken und halten Sie die Taste  für 3 

Sekunden, bis die Stundenanzeige zu blinken beginnt. Verwenden Sie die Tasten 

, um die Stunde einzustellen, und drücken Sie dann die Taste  zur 
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Bestätigung Wiederholen Sie den Vorgang, um die Minuten einzustellen. Das Gerät 

beendet den Einstellmodus, wenn 10 Sekunden lang keine Taste gedrückt wird. 

3.3.3 Wenn die Uhrzeit eingestellt ist, drücken Sie die Taste  , um zwischen dem 12- und 

dem 24-Stunden-Format umzuschalten. Im 12-Stunden-Format wird AM (vormittags) 

oder PM (nachmittags) angezeigt. 

3.3.4 Drücken Sie die Taste  zum Einstellen der Helligkeit der LED-Anzeige 

(niedrig/hoch/aus). Wenn der Lichtwecker zum ersten Mal eingesteckt wird, ist die 

Helligkeit automatisch auf hoch eingestellt. Wenn die Helligkeit auf niedrig eingestellt 

ist, wechselt diese automatisch auf hoch, wenn Sie Einstellungen ändern, und dann 

nach 5 Sekunden wieder zurück auf niedrig. 

 

3.4 Licht 

3.4.1 Drücken Sie die Taste , um das Licht einzuschalten, und verwenden Sie dann die 

Taste  zum Einstellen der Helligkeit (1-10). 

3.4.2 Drücken Sie die Taste  ein zweites Mal, um in den Farbmodus zu wechseln. 

Verwenden Sie die Tasten  zur Auswahl einer Farbe: grün, rot, blau, lila, orange 

oder indigoblau. 

Drücken Sie die Taste  ein drittes Mal, um das Licht auszuschalten. 

 

3.5 Weckzeit und Ton einstellen 

3.5.1 Drücken Sie die Taste , um den Wecker ein- und auszuschalten. Das Symbol  

wird angezeigt, wenn der Wecker aktiviert ist. Wenn Sie den Wecker einschalten, wird 

die Weckzeit für 2 Sekunden angezeigt.  

3.5.2 Drücken und halten Sie die Taste  für 3 Sekunden, um die Weckzeit einzustellen. 

Die Stundenanzeige beginnt zu blinken. Verwenden Sie die Tasten , um die 

Stunde einzustellen, und drücken Sie dann die Taste  zur Bestätigung Wiederholen 

Sie den Vorgang, um die Minuten einzustellen. Das Gerät beendet den Wecker-

Einstellmodus, wenn 5 Sekunden lang keine Taste gedrückt wird. 

3.5.3 Wecksignal 

Drücken Sie die Taste  zum Einstellen des Wecksignals. Verwenden Sie die Tasten 

, um den gewünschten Weckton auszuwählen (1 bis 7). Die Wecksignale 1 bis 6 

werden 60 Sekunden lang abgespielt, wenn diese ausgewählt sind. Ton 7 ist das Radio. 

Drücken Sie die Taste , um Ihre Auswahl zu bestätigen. 

Verwenden Sie die Tasten /  zum Einstellen der Weckerlautstärke (00 bis 15). 

 

 

 

 

 

 

 



3.6 Sonnenaufgangs-Simulation 
30 Minuten vor der Weckzeit wird das Licht eingeschaltet und allmählich in der Helligkeit 

gesteigert. Zur Weckzeit ertönt der Weckton oder das Radio für 5 Minuten. 

Während der Weckton abgespielt wird, können Sie: 

• Eine beliebige Taste drücken (Außer Schlummertaste) oder berühren, um den Ton und 

das Licht auszuschalten. 

• Schlummertaste drücken ton und Licht werden für 5 Minuten ausgeschaltet. Dann ertönt 

der Weckton erneut und das Licht wird wieder eingeschaltet und die Helligkeit steigt über 

5 Minuten an. 

• Drücken und halten Sie die    Taste für 3 Sekunden, um das Licht auszuschalten. 

Wenn das Radio zur Weckzeit spielt, wird es ausgeschaltet und der Weckton wird abgespielt. 

Wenn der Weckton aufhört, wird das Radio wieder eingeschaltet. 

 

3.7 Sonnenuntergangs-Simulation 

3.7.1 Tippen Sie auf die Taste , um die Sonnenuntergangs-Simulation einzuschalten. Die 

Zahl 15 wird angezeigt. Bei wiederholtem Drücken der Taste wird 15/30/60/OFF (Aus) 

angezeigt. Die Zahlen geben die Zeit in Minuten an, über die das Licht gedimmt wird. 

Wenn die gewünschte Zahl angezeigt wird, drücken Sie für 5 Sekunden keine Taste. 

Dies stellt die Sonnenuntergangszeit ein und der normale Betrieb wird fortgesetzt. 

3.7.2 Während der Sonnenuntergangs-Simulation blinkt die Taste . Drücken Sie die 

Taste , um die Sonnenuntergangs-Simulation abzubrechen und die aktuelle 

Helligkeit beizubehalten. Drücken Sie die Taste  für 3 Sekunden, um das 

Sonnenuntergangs-Licht auszuschalten. 

3.7.3 Wenn das Radio während des Sonnenuntergangs eingeschaltet ist, wird dieses 

zusammen mit der Sonnenuntergangs-Simulation ausgeschaltet. 

3.8 Sonnenuntergangs-Simulation 

3.8.1 Drücken Sie die Taste , um das Radio ein- und auszuschalten. Drücken und 

halten Sie die Taste  für 3 Sekunden, um nach UKW-Sendern zu suchen und 

diese zu speichern. Verwenden Sie Taste , um einen UKW-Sender 

auszuwählen. Verwenden Sie die Tasten / , um die Radiolautstärke einzustellen 

(00 bis 15). 

3.9 Sicherheitshinweise 

• Die Batterie wird nur zum Sichern der Einstellungen verwendet.  

• Den Lichtwecker keinesfalls in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. 

• Den Lichtwecker nicht ins Feuer werfen. 

• Nicht mehr als eine Taste gleichzeitig drücken. 

• Damit die Tastenfunktionen ordnungsgemäß funktionieren, sollten die Tasten mindestens 

1 Sekunde lang gedrückt werden. 

• Falls das Gerät nicht ordnungsgemäß funktioniert, trennen Sie es für 3 Sekunden von der 

Stromversorgung und schließen es dann wieder an. 

• Nehmen Sie die Batterie heraus, wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird. 

 



[FR] Manuel d’utilisation : JW-6639F 
 
1. Fonction 

1.1 Affichage de l’heure LED aux formats 12 heures ou 24 heures 

1.2 Éclairage couleur et lumière blanche 

1.3 Lampe de réveil qui simule le lever du soleil 

1.4 Simulation de la lumière du coucher du soleil pour vous endormir 

1.5 Mode tactile 

1.6 Réveillez-vous au son des bruits de la nature ou au son de la radio FM 

1.7 Radio FM et antenne intégrées 

1.8 Alimentation électrique : 5 V CC, 1 pile CR2032 ou câble USB 

 

2. Schéma 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Utilisation 
3.1 Placez la lampe de réveil à 16-20 po / 40-50 cm de votre tête, par exemple sur une table de 

chevet. 
 

3.2 Alimentation 
3.2.1 Branchez l’appareil à un câble d’alimentation USB CC de 5 V puis insérez 

1 pile CR2032. Notez que la pile n’est qu’une alimentation de secours. 

 

3.3 Réglage de l’heure de l’horloge 
3.3.1 Lorsque vous allumez l’appareil pour la première fois, ou lors d’une panne de courant, 

l’écran du réveil clignote et vous devez définir l’heure. Utilisez les boutons  pour 

régler l’heure puis appuyez sur le bouton pour confirmer. Répétez l’opération pour 

régler les minutes. 

3.3.2 Pour régler l’heure affichée, appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 

3 secondes jusqu’à ce que l’heure se mette à clignoter. Utilisez les boutons  pour 

régler l’heure puis appuyez sur le bouton pour confirmer. Répétez l’opération pour 

régler les minutes. L’affichage quitte le mode réglage si vous n’appuyez sur aucun 

bouton pendant 10 secondes. 
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3.3.3 Une fois l’heure réglée, appuyez sur le bouton pour basculer entre les 

formats 12 heures et 24 heures. Au format 12 heures, AM (matin) ou PM (après-midi) 

apparaît. 

3.3.4 Appuyez sur le bouton pour régler la luminosité de l’affichage LED (faible / élevée / 

désactivée). Lorsque vous allumez l’appareil pour la première fois, la luminosité est 

automatiquement élevée. Si la luminosité est faible, elle passe automatiquement sur la 

valeur élevée lorsque vous changez un réglage, puis redevient faible au bout de 

5 secondes. 

 

3.4 Lampe 

3.4.1 Appuyez sur le bouton pour allumer la lampe, puis réglez la luminosité à l’aide des 

boutons  (1-10). 

3.4.2 Appuyez sur le bouton une deuxième fois pour entrer dans le mode de réglage des 

couleurs. Utilisez les boutons pour sélectionner une couleur : vert, rouge, bleu, 

violet, orange ou indigo. 

Appuyez une troisième fois sur le bouton pour éteindre la lampe. 

 

3.5 Réglage de l’heure de l’alarme et de la sonnerie de réveil 

3.5.1 Appuyez sur le bouton pour activer ou désactiver le mode alarme. Le symbole 

apparaît lorsque le mode alarme est activé. Lorsque vous activez le mode alarme, 

l’heure de l’alarme reste affichée pendant 2 secondes.  

3.5.2 Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour définir 

l’heure de l’alarme. La valeur de l’heure se met à clignoter. Utilisez les boutons 

pour régler l’heure puis appuyez sur le bouton pour confirmer. Répétez l’opération 

pour régler les minutes. L’affichage quitte le mode réglage de l’alarme si vous 

n’appuyez sur aucun bouton pendant 5 secondes. 

3.5.3 Sonnerie de réveil 

Appuyez sur le bouton pour définir la sonnerie de réveil. Utilisez les boutons pour 

sélectionner la sonnerie souhaitée (1-7). Lorsque vous sélectionnez une sonnerie (1-6), elle 

retentit pendant 60 secondes. La sonnerie n° 7 correspond à la radio. Appuyez sur le bouton 

pour confirmer votre choix. 

Utilisez les boutons / pour régler le volume de l’alarme (00-15). 

 

3.6 Simulation de la lumière du lever du soleil 
30 minutes avant le déclenchement de l’alarme, l’écran s’allume et sa luminosité augmente 

progressivement. Lorsque l’alarme se déclenche, la sonnerie de réveil ou la radio sont 

diffusées pendant 5 minutes. 

Pendant que la sonnerie retentit, vous pouvez : 

• Appuyer sur n’importe quel bouton (À l'exception du bouton de répétition d'alarme) pour 

éteindre la sonnerie et l’éclairage ; 



• Appuyer sur le bouton de répétition d'alarme la sonnerie et l’éclairage restent éteints 

pendant 5 minutes. Ce délai passé, la sonnerie reprend et l’écran se rallume ; sa 

luminosité augmente progressivement pendant 5 minutes ; 

• Appuyez sur     le bouton et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour éteindre 

l’éclairage. 

Si la radio est allumée au déclenchement de l’alarme, elle s’éteint puis est remplacée par la 

sonnerie de réveil. La radio se rallume dès l’arrêt de la sonnerie de réveil. 

 

3.7 Simulation de la lumière du coucher du soleil 

3.7.1 Appuyez sur le bouton pour régler la simulation de la lumière du coucher du soleil. 

Le chiffre 15 apparaît. Appuyez plusieurs fois sur ce bouton pour afficher les 

valeurs 15/30/60/OFF (DÉSACTIVÉ). Les chiffres représentent la durée d’atténuation 

de l’éclairage, en minutes. Lorsque le chiffre souhaité s’affiche, n’appuyez sur aucun 

bouton pendant 5 secondes. Ainsi, l’heure de coucher du soleil est réglée et l’appareil 

revient en mode de fonctionnement normal. 

3.7.2 Lors de la simulation de coucher du soleil, le bouton clignote. Appuyez sur ce 

bouton pour annuler la simulation de coucher du soleil et conserver le degré de 

luminosité actuel. Appuyez sur le bouton pendant 3 secondes pour éteindre 

l’éclairage de coucher du soleil. 

3.7.3 Si la radio est allumée pendant le coucher de soleil, elle s’éteint en même temps que 

l’éclairage de coucher du soleil. 

 

3.8 Simulation de la lumière du coucher du soleil 

3.8.1 Appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre la radio. Appuyez sur le bouton 

et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour rechercher des stations FM 

et les enregistrer. Utilisez les boutons pour sélectionner une station FM. 

Utilisez les boutons / pour régler le volume de la radio (00-15). 

 

3.9 Consignes de sécurité 

• La pile n’a qu’une fonction d’alimentation de secours.  

• Ne plongez pas la lampe dans l’eau ou tout autre liquide. 

• Ne jetez pas la lampe au feu. 

• N’appuyez pas sur plusieurs boutons à la fois. 

• Pour que les fonctions des boutons remplissent leur rôle correctement, appuyez sur les 

boutons pendant au moins 1 seconde. 

• En cas de dysfonctionnement de l’appareil, débranchez-le pendant 3 secondes avant de 

le rebrancher. 

• Retirez la pile si vous n’utilisez pas l’appareil pendant une période prolongée. 

 

 

 

 



[NL] Gebruikershandleiding JW-6639F 
 

1. Functie 
1.1 LED-tijdweergave in 12-uurs-/24-uursnotatie 

1.2 Wit en gekleurd licht 

1.3 Weklichtsimulatie zonsopgang 

1.4 Slaaplichtsimulatie zonsondergang 

1.5 Aanraakmodus 

1.6 Word wakker met natuurgeluiden of FM-radio 

1.7 Ingebouwde FM-radio en antenne 

1.8 Voeding: DC 5 V, 1 x CR2032-batterij of USB-kabel 

 

2. Diagram 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Gebruik 
3.1 Plaats de weklamp op 16-20/40-50 cm afstand van uw hoofd, bijvoorbeeld op een 

nachtkastje. 
 
3.2 Vermogen 

3.2.1 Sluit aan op DC 5 V USB-vermogen en plaats 1 CR2032-batterij. De batterij is 

uitsluitend bedoeld als back-up. 

 

3.3 Kloktijd instellen 
3.3.1 Als u de lamp de eerste keer aansluit of als er een stroomstoring is geweest, gaat de 

klokdisplay knipperen en moet u de tijd instellen. Gebruik de knoppen  om het 

uur in te stellen en druk op de knop om te bevestigen. Herhaal dit om de minuten 

in te stellen. 

3.3.2 Pas de weergegeven tijd aan door de knop 3 seconden in te drukken totdat de 

urendisplay begint te knipperen. Gebruik de knoppen  om het uur in te stellen en 

druk op de knop om te bevestigen. Herhaal dit om de minuten in te stellen. De 

display zal de instelmodus verlaten als er 10 seconden geen knop wordt ingedrukt. 
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3.3.3 Als de tijd is ingesteld, drukt u op de knop om te wisselen tussen de 12-uurs- en 24-

uursnotatie. In de 12-uursnotatie wordt AM of PM weergegeven. 

3.3.4 Druk op de knop om de helderheid van de LED-display in te stellen (laag/hoog/uit). 

Als het licht voor het eerst wordt aangesloten, wordt de helderheid automatisch op 

hoog ingesteld. Als de helderheid op laag is ingesteld, wordt deze automatisch 

veranderd in hoog wanneer u instellingen wijzigt. Na 5 seconden gaat de stand weer 

terug naar laag. 

 

3.4 Verlichting 

3.4.1 Druk op de knop om de verlichting aan te zetten en gebruik daarna de knoppen 

 om de helderheid in te stellen (1-10). 

3.4.2 Druk voor een tweede keer op de knop om naar de kleur-instelmodus te gaan. 

Gebruik de knoppen om een kleur te selecteren: groen, rood, blauw, paars, 

oranje of indigo. 

Druk een derde keer op de knop om het licht uit te zetten. 

 

3.5 Wektijd van wekker en geluid instellen 

3.5.1 Raak de knop aan om de wekkermodus aan of uit te zetten. Het symbool wordt 

weergegeven als de wekkermodus actief is. Als u de wekker aanzet, wordt de wektijd 2 

seconden weergegeven.  

3.5.2 Houd de knop gedurende 3 seconden ingedrukt om de wektijd in te stellen. De 

uurwaarde gaat knipperen. Gebruik de knoppen om het uur in te stellen en druk 

op de knop om te bevestigen. Herhaal dit om de minuten in te stellen. De display zal 

de ingestelde wekinstelmodus verlaten als er binnen 5 seconden niet op een knop 

wordt ingedrukt. 

3.5.3 Wekgeluid 

Druk op de knop om het ingestelde wekgeluid in te stellen. Gebruik de knoppen om 

het gewenste geluid te selecteren (1-7). Na selectie wordt elk geluid (1-6) 60 seconden 

afgespeeld. Geluid 7 is de radio. Druk op de knop om uw keuze te bevestigen. 

Gebruik de knoppen / om het alarmvolume in te stellen (00-15). 

 

3.6 Lichtsimulatie zonsopgang 
De verlichting gaat 30 minuten vóór de wektijd aan en wordt steeds helderder. Als de wekker 

afgaat, zal het wekgeluid of de radio 5 minuten spelen. 

Tijdens het afspelen van het geluid kunt u: 

• Een willekeurige knop indrukken of aanraken (behalve de sluimerknop) om het geluid en 

licht uit te schakelen. 

• Druk op de sluimerknop. Het geluid en licht wordt gedurende 5 minuten uitgeschakeld. 

Het geluid wordt daarna hervat en het licht gaat gedurende 5 minuten steeds helderder 

branden. 



• Houd de knop    gedurende 3 seconden ingedrukt om het licht uit te zetten. 

Als de radio op de wektijd speelt, gaat die uit en wordt het wekgeluid afgespeeld. Als het 

wekgeluid stopt, zal de radio weer verder spelen. 

 
3.7 Lichtsimulatie zonsondergang 

3.7.1 Raak de knop aan om de lichtsimulatie van de zonsondergang in te stellen. Het 

nummer 15 wordt weergegeven. Door herhaaldelijk op de knop te drukken, 

verschijnt 15/30/60/UIT. De nummers geven de tijd in minuten aan waarin het licht 

zal dimmen. Druk gedurende 5 seconden niet op een knop als het gewenste 

nummer wordt weergegeven. Op die manier wordt de tijd voor de zonsondergang 

ingesteld en de normale werking hervat. 

3.7.2 Tijdens de stimulatie van de zonsondergang knippert de knop . Druk op de 

knop om de simulatie van de zonsondergang te annuleren en de huidige 

helderheid te behouden. Druk gedurende 3 seconden op de knop om de 

verlichting voor zonsondergang uit te zetten. 

3.7.3 Als de radio tijdens zonsondergang speelt, wordt de radio uitgeschakeld, evenals 

de verlichting van de zonsondergang. 

 

3.8 Lichtsimulatie zonsondergang 

3.8.1 Druk op de knop om de radio aan of uit te zetten. Houd de knop 3 

seconden ingedrukt om naar FM-kanalen te scannen en die op te slaan. Gebruik de 

knoppen om een FM-zender te selecteren. Gebruik de knoppen / om 

het radiovolume in te stellen (00-15). 

 

3.9 Veiligheidsrichtlijnen 

• De batterij wordt alleen gebruikt als back-up.  

• Dompel de lamp niet onder in water of in een andere vloeistof. 

• Gooi de lamp niet in een vuur. 

• Druk niet op meer dan één knop tegelijkertijd. 

• De knoppen moeten minimaal 1 seconde worden ingedrukt om de knopfunctie goed te 

laten werken. 

• Bij een storing van het apparaat haalt u de stekker gedurende 3 seconden uit het 

stopcontact en sluit u die daarna weer aan. 

• Verwijder de batterij als het apparaat langdurig niet wordt gebruikt. 

 

 


